1 BapuaHT

1 3amava ¥
Hapucy#iTe BCe CHIIBL JeHCTBYIOMYE Ha TEJIO, HAXOMIIEeeCs Ha HAKJIOHHOM MJIOCKOCTH B
COCTOSIHUHU ITOKOS
2 3aga4a
Teno Maccoil 4 TOHHBI TIOJ] AEHCTBHEM 10 xH npro6peTaeT HEKOTOPOE YCKOPEHHE. Ilon
neficTBHEM KaKOW CHJIBI, TEJIO MAcCoil 3 TOHHBI IIPUOOPETET TAKOES XKE ycKOpeHue?
3 3agava
OmnpeieNnuTe IMITYJIbC, KHHETHICCKYIO 1 [IOTEHIHABHYIO JHEPTHIO B CUTyalluH, KOTad
TEeNo HAXOMUTCS B COCTOSTHUY MOKOS Ha HEKOTOPOH BBICOTE
4 3apavua
Barou maccoit 10 TOHH TOTOHACT BarOH MACCOH 25 TOHH, CKOPOCTh IIEPBOTO BaroHa 30
KM/4, CKOPOCTb BTOPOT'O BaroHa 10 kM/d, HAHIATE HX CKOPOCTH TOCIIE HEYIPYTOro
CTOJIKHOBEHHS.

5 3ajga4da

OmnpeeiTh CKOMBKO KOIeOaHuH 32 3 MEHYTY coBeplaeT Oyek Ha BOTIE, €CII CKOPOCTh
pacIpoCTPaHEH s, BOJIH COCTABIIACT 50 M/c, a IIFHA BOJIHBI paBHa 15 METpaM.

6 3agaua

Haiiaure TIepUOI, YaCTOTY, IIUKIIMUECKYTO JacTOTy koyeGaHui Ipy3a Ha MPYXKUHE, CCITH
macca rpysa 500 rp., a eCKOCTb MPYKMHBL 300 H/™m

7 3aga4da

Tes10 ABHIKETCS €O CKOPOCTBIO 25 KM/4ac B TeHeHUH 15 MuHYT, 3aT€M €ro CKOpPocTh
yBeaHIHIach 10 35 km/4gac. C KAKHM yCKOpeHHeM ABHKETCs Teno?
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